

Oznaka poročila: ARRS\_ZV\_RPROG\_ZP\_2008/1184

ZAKLJUČNO POROČILO  
O REZULTATIH RAZISKOVALNEGA PROGRAMA  
V OBDOBJU 2004-2008

**A. PODATKI O RAZISKOVALNEM PROGRAMU**

**1. Osnovni podatki o raziskovalnem programu**

<b>Šifra programa</b>	P5-0221
<b>Naslov programa</b>	Kriminaliteta v postmoderni družbi - novi izzivi in odzivi
<b>Vodja programa</b>	6979 Renata Salecl
<b>Obseg raziskovalnih ur</b>	50.150
<b>Cenovni razred</b>	B
<b>Trajanje programa</b>	01.2004 - 12.2008
<b>Izvajalke programa (raziskovalne organizacije in/ali koncesionarji)</b>	504 Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani

**B. REZULTATI IN DOSEŽKI RAZISKOVALNEGA PROGRAMA**

**2. Poročilo o realizaciji programa raziskovalnega programa<sup>1</sup>**

Raziskovalni program se umešča na področje kriminologije, ki je tradicionalno opredeljena kot preučevanje kriminalitete, njenih vzrokov in družbenega odziva na kriminaliteto. Program se je osredotočil na interdisciplinarno preučevanje sprememb pri sodobnem zaznavanju kriminalitete, kriminalnega vedenja in družbenih ter pravnih odzivov na kriminaliteto. Osnovna raziskovalna hipoteza je bila domneva, da se nagle in globoke strukturno-kulturne spremembe sodobne globalizirane družbe odražajo tudi v spremembah *strukture, pojavnih značilnostih in gibanja* kriminalitete, v spremenjenem zaznavanju kaznivih dejanj ter spremenjenem neformalnem in formalnem odzivanju na kriminal. Raziskovalci so preverjali to izhodiščno predpostavko, pri čemer so kombinirali metode tradicionalnega kriminološkega raziskovanja z metodami drugih družboslovnih ved, zlasti sociologije, psihologije, ekonomije, (primerjalnega) kazenskega prava, filozofije in tudi psihoanalize. Celovita analiza kriminalitete in odzivov nanjo v postmoderne družbi namreč ne more temeljiti zgolj na tradicionalnem znanju s področja kriminologije in kazenskega prava.

Raziskovalci so ugotovili, da se postindustrijska družba sooča tako s spremembami v strukturi ureditvi oz. organizaciji družbe kot tudi s kulturnimi spremembami, ki se med drugim odražajo v drugačnih načinih socializacije posameznikov. Spremembe zadevajo zlasti obliko družinskih struktur in sfero trga dela / zaposlovanja, nova tveganja, ki se pojavljajo v družbi, pa se zrealizirajo tudi v specifičnem odzivanju ljudi na kazensko-pravne oz. družbene norme. Razvoj novih tehnologij odpira številne nove možnosti za kršitve teh norm, pojavljajo se nove oblike kaznivih dejanj in pa novi poskusi zaščit pred temi dejanji. Te spremembe se odražajo tudi v delovanju sistema kazenskega pravosodja.

Raziskovanje je potekalo na temelju dveh tematskih sklopov.

1. Analiza socialnih sprememb v postmodernej družbi, njihov učinek na dojetje odklonskosti in nove oblike družbenega nadzorstva

Spremembe v zaznavanju nevarnosti, s katerimi se sooča sodobna družba, je podrobno analizirala dr. Renata Salecl; ukvarjala se je z zaznavanjem terorističnih napadov, novih bolezni in gospodarskih negotovosti. Spraševala se je, ali resnično živimo v novem obdobju tesnobe in kakšni so odzivi ljudi na tveganja, s katerimi se soočajo. Rezultat tega raziskovanja je bila monografija v angleščini, objavljena pri prestižni založbi Routledge, ki je bila kasneje prevedena tudi v portugalski in slovenski jezik. Dr. Salecl je analizirala tudi, kako postindustrijska družba prispeva k zaznavanju, da ima posameznik možnost narediti iz svojega življenja to, kar želi. Paradokсна ideja o svobodi in izbiri še povečuje tesnobo pri posamezniku. V okviru teh analiz se je dr. Salecl ukvarjala z vprašanjem, kako to dojetje izbire in svobode vpliva na sodobno razumevanje kazenske odgovornosti. Na interdisciplinarni način je analizirala, kako kazensko pravo gleda na problem neprištevnosti. Preučevala je tudi razlike, kako ljudje doživljajo in izražajo občutja krivde ter tesnobo pred zakonom. Rezultati teh analiz bodo objavljeni l. 2009, in sicer pri mednarodno uveljavljeni založbi Picador Press v ZDA in Profile Books v Veliki Britaniji.

Zoran Kanduč je analiziral logiko sprememb formalnih in neformalnih mehanizmov družbenega nadzorstva v postmodernej družbi. Izsledki tega raziskovanja so bili objavljeni v dveh knjigah, ki sta izšli v Sloveniji. V teh dveh knjigah je analiziral konformistično vedenje in reprodukcijo tega vedenja v družbi ter tudi to, kako družba na različnih področjih spodbuja družbeno zaželene oblike vedenja. Preučeval je kako kazenske sankcije vplivajo na nove oblike odklonskega vedenja. V tem kontekstu je še posebej analiziral krizo sodobnega kazenskega prava pri preučevanju novih oblik kriminalitete, kajti meja med kriminalnim in »normalnim« vedenjem je danes že zelo zabrisana. V tem smislu imamo številne nove oblike gospodarskih dejavnosti, ki jih zlahka prepoznamo kot kaznive, vendar jih država ne kaznuje, medtem pa dobivajo storilci manjših kaznivih dejanj vse večje kazni. Postmoderna družba se tudi sooča z vedno novimi oblikami družbenega nadzorstva (celo nadzoruje področje ljubezni, vzgoje otrok, vedenja na delovnem mestu), po drugi strani pa razglasa in širi ideje o posameznikih, ki uživajo svobodo izbire in možnost samoizpolnitve. Najbolj paradoksalno pa je to, da se ravno pod plaščem razglasanja svobode, ki je često povezana s potrošniško družbo in marketingom, skrivajo nove oblike družbenega nadzorstva. V zadnjem letu programskega obdobja se je Zoran Kanduč ukvarjal zlasti s preučevanjem razmerja med "ženskim" vprašanjem" in "kriminološkim vprašanjem" in razmerja med kulturo in človeško naravo v optiki kriminoloških teorij o družbenem nadzoru.

2. Analiza sprememb odziva kazenskega prava in sistema kazenskega pravosodja na novo dojetje kriminalitete

V okviru tega raziskovalnega področja, se je Dragan Petrovec najprej ukvarjal z vprašanjem, v čem se slovenska kaznovalna filozofija in praksa loči od tuje. Kasneje je preučeval uporabo poligrafa v kazenskem postopku ter kako slovenska kazenska zakonodaja opredeljuje uporabo poligrafa. Ravno tako pa se je ukvarjal z vlogo policije v preiskovalnih postopkih. V novejšem času pa je primerjal povezavo med kaznovalno politiko in ekonomsko prikrajšanostjo v različnih evropskih deželah. V tem kontekstu je tudi preučeval vpliv sredstev javnega obveščanja na strah pred kriminalom in kako pravzaprav ljudje sami aktivno prispevajo k temu strahu. Njegova raziskava ugotavlja, da je opaziti vse večjo kaznovalnost v družbi. Velik del njegova raziskovanja se nanaša na občutek nevarnosti pred terorizmom. Ukrepi družbe pri preprečevanju terorizma pa pogosto kršijo temeljne človekove pravice. Eden od takih primerov je mučenje, ki se kazenskih postopkih danes ponovno pojavlja kot zakonito in učinkovito sredstvo. Sodelovanje številnih evropskih vlad pri odkrivanju in obravnavanju nezakonitih dejavnosti je dokaz, da kršitve kazenskega prava na splošno naraščajo. Dragan Petrovec se je ukvarjal tudi z vprašanji resocializacije obsojenih zaradi prometnih kaznivih dejanj. Problem pri teh obsojencih je zlasti ločitev na nekatere nevarne storilce, ki svojo nevarnost potrjujejo s pogostimi kršitvami, in druge, katerih osebnost lahko ocenimo kot dovolj urejeno. Pri slednjih se prometno kaznivo dejanje pojavi bolj kot »nesreča«, oziroma dejanje z nizko stopnjo krivde. Rehabilitacijski programi bi se morali prilagoditi tej selekciji. Drugi sklop problemov se nanaša na preventivno vlogo izobraževalnih institucij (avtošol v konkretnem primeru), kjer se zdijo pričakovanja javnosti previsoka. Oba sklopa vprašanj sta še v fazi obdelave mnogih podatkov, zaradi česar še ni bilo

objav.

Marko Bošnjak se je v svojem kriminološkem raziskovanju osredotočil na preučevanje restorativne pravičnosti in delovanja sistema kazenskega pravosodja. V okviru raziskav o obnavljalni pravičnosti je analiziral novejša teoretična gibanja. Poleg tega pa je tudi razvil originalno teorijo o odnosu med obnavljalno pravičnostjo in pravom na splošno, še zlasti pa kazenskim pravom. Ta teorija je bila objavljena v mednarodni znanstveni monografiji, katere urednik je tudi sam. Raziskovalna skupina, ki jo je vodil, je prišla do pomembnih ugotovitev, ki so bile prikazane in objavljene v različnih člankih ter na znanstvenih in strokovnih posvetovanjih.

Matjaž Jager je analiziral moralne in etične vidike kazenskega prava. Zlasti se je osredotočil na Kantovo filozofijo in njegovo razmerje med etiko in pravom ter kako postmoderno dojetje etike v sodobnem času vpliva na naše razumevanje pravice. Poleg tega je v novi luči preučeval star problem svobodne volje in kazenske odgovornosti z vidika razvoja nevroznanosti. Ukvarjal pa je tudi z naglim razvojem kazenskega prava Evropske unije. Članki, ki obravnavajo omenjeno tematiko, so bili objavljeni v slovenskih in evropskih znanstvenih revijah.

Katja Šugman Stubbs je analizirala, kako predsodki na različne načine vplivajo na sojenje in sodne odločitve. V tem kontekstu je proučevala tudi širša vprašanja, ki zadevajo domnevno nepristranskost sodnega sistema. Preučevala je tudi, kako v različnih deželah različno zaznavajo nepristranskost. Zaključek njene raziskave, objavljen v uglednih mednarodnih publikacijah, je bil, da mora sodni sistem priznati moč predsodkov in stereotipov, ki delujejo znotraj tega sistema. Ravno tako pa ugotavlja, da je potrebno najti način, kako v posameznih organih kazenskega pravosodja, obravnavati ta problem. Katja Šugman Stubbs je o problemu nepristranskosti tudi predavala sodnikom. Kritično pa se je lotila tudi razvoja kazenskega prava, zlasti z vidika borbe proti terorizmu. Od 11.9.2001 se kazensko pravo EU razvija z veliko hitrostjo, vendar pa ob tem pozablja na temeljna načela, na katerih so zgrajeni nacionalni kazenski sistemi: načelo zakonitosti, načelo sorazmernosti in druga načela, ki uporabljajo kazensko pravo kot ultima ratio. Analizirala je slabitev teh načel, zlati preko analize protiteroristične zakonodaje. Nova kazenskopravna pravila ukinjajo ali ožajajo državljanske pravice, poleg tega pa se ta pravila širijo še na druga področja kriminalitete, kar pa nima nobene zveze z ekstremnimi dogodki in resno omejujejo območje svobode v Evropi in v svetu.

Katja Filipčič se je ukvarjala z obravnavanjem mladoletnih storilcev kaznivih dejanj v Sloveniji in se spraševala, ali bi bilo treba oblikovati poseben zakon za mladoletne prestopnike, ki bi vključeval poleg kazenskega prava tudi norme, ki izvirajo iz družinskega prava. Še posebej se je osredotočila na vprašanja odgovornosti mladoletnih prestopnikov.

Damjan Korošec je po dolgoletnih pripravah – pa tudi s pomočjo raziskovalne štipendije v Nemčiji – v letu 2008 izdal znanstveno monografijo (v obsegu več kot 500 strani) o kazenskem pravu kaznivih dejanj zoper spolno integriteto. To je doslej najpopolnejša knjiga na to temo, ki je v Sloveniji izšla na področju kazenskopravne literature. Damjan Korošec se je med drugim ukvarjal s kaznivim dejanjem genocida. Preučeval je ureditev genocida v slovenski kazenski zakonodaji ter kako je to kaznivo dejanje urejeno v drugih pravnih sistemih. Ugotovil je, da slovensko kazensko pravo v pravi meri izraža previdnost, ko ne sledi avtomatsko vsaki odločitvi mednarodnega kazenskega prava v zvezi z genocidom.

Alenka Šelih je najprej preučevala spremembe v slovenskem kazenskem pravu, do katerih je prišlo po l.1991. Izsledki teh raziskav so bili objavljeni v prestižnih francoskih publikacijah. Kasneje se je ukvarjala z vprašanjem, kako je širitev Evropske unije vplivala na kazensko pravo v tistih bivših socialističnih državah, ki so se pridružile Evropski uniji. Izsledke svojih raziskav je objavila v angleškem, nemškem in srbskem jeziku. Ukvarjala pa se je tudi z vprašanjem preprečevanja kriminalitete in s kriminalitetno politiko v Evropi na splošno in še posebej v Sloveniji. V tem kontekstu je tudi analizirala odnos med etiko in kazensko represijo.

Aleš Završnik je preučeval kako informacijska tehnologija vstopa v mehanizme družbenega nadzora, tj. kako na eni strani generira nove oblike deviantnosti in kriminalitete (na primer kibernetško kriminaliteto) in kako na drugi strani vzpodbuja tudi nove načina invazivne načine odzivanja na kriminaliteto in povečuje nadzor (na primer s hrambo prometnih podatkov, elektronskim nadzorovanjem obsojencev). Udeležil se je več mednarodnih znanstvenih konferenc s tega področja, na primer Prve konference o varnosti, zasebnosti in zaupnosti v kibernetškem pravu v Kairu, Foruma o kibernetški varnosti Mednarodne telekomunikacijske zveze za Evropo in države CIS v Sofiji, konference Lex Informatica v Pragi itn. Završnik je prejel štipendijo Svetovne znanstvene federacije iz Ženeve za raziskovanje kibernetške kriminalitete, štipendijo Centralne evropske univerze v Budimpešti in štipendijo Univerze v Aarhusu, Medienstadt Leipzig e.V. v sodelovanju z "Global Internet Governance Academic Network" (GIGANET) za področje

internetnega upravljanja. Objavil je znanstvene prispevke v osrednjih slovenskih pravnih in kriminoloških znanstvenih revijah, ter izvirne znanstvene članke v angleškem, španskem in češkem jeziku.

### 3. Ocena stopnje realizacije zastavljenih raziskovalnih ciljev<sup>2</sup>

Raziskovalni program si je za cilj zadal ugotovitev in oceno sprememb, ki so se zgodile v sodobni družbi na področju kriminalitete, kriminalitetne politike in neformalnega odzivanja na kazniva dejanja. Specifikacija zastavljenih ciljev je sledeča:

(a) identificirati in kritično reflektirati ključne novosti (in razvojne težnje), ki zadevajo družbene in individualne določilnice kriminalnega vedenja (in širših kriminalnih pojavov), raznovrstne oblike družbenega nadzorstva, dojemanje »rizičnih«, nevarnih ter škodljivih dejanj/dejavnosti, posameznikov in institucij, delovanje nacionalnih in nadnacionalnih kazensko-pravnih sistemov ter vrednotno-normativno utemeljenost kaznovalno-korekcijskih praks in učinkovitost politik preprečevanja kaznivih dejanj; (b) nakazati možnosti za artikulacijo (in izvajanje) kriminalitetne, kazensko-pravne, kaznovalne, penološke in nasploh preventivne politike, ki bi bila v kar največji meri združljiva z vrednotami, kot so demokracija, (individualno in kolektivno) samo-določevanje (oziroma avtonomija), človekove pravice, strpnost (oziroma spoštovanje drugačnosti), enakost (vseh ljudi), socialno-ekonomska pravičnost, vladavina prava, zdravo okolje in občeloveška solidarnost; (c) analizirati najpomembnejša tuja in domača (empirična in teoretska) dognanja, ki se nanašajo na predlagane raziskovalne vsebine, in jih po možnosti nadgraditi, sintetizirati oziroma smiselno umestiti v tukajšnji socialno-kulturni kontekst; (č) preučiti slovenske posebnosti v tranzicijskih, postmodernizacijskih in integracijskih procesih, še zlasti pa seveda vse tiste, ki so ključne za razumevanje osrednjih kriminalnih in kontrolnih fenomenov. (d) analizirati nove oblike psihičnih simptomov, posameznikov odnos do pravnih norm in oblike agresivnosti, ki so vezane na različne vrste psihičnih težav v sodobni družbi).

Raziskovalci so v celoti dosegli zastavljene cilje raziskovalnega programa. Ker se je raziskovanje osredotočilo na zelo aktualne probleme sodobne družbe, so tudi aktivno sodelovali v javnih razpravah v zvezi s kriminaliteto in kazenskim pravom v Sloveniji in Evropski uniji. Člani raziskovalne skupine so bili tudi intenzivno vpeti v mednarodno sodelovanje.

Raziskovalci so opravili veliko raziskovalnega dela, osredotočenega na pojav kriminalitete v postmodernem obdobju. Njihove objave, sodelovanje v mednarodnih projektih, sodelovanje v javnih razpravah in pripravljenost posredovati svoje ugotovitve oblikovalcem kriminalitetne politike v Sloveniji in tujini pričajo o njihovi veliki angažiranosti in znanstvenih dosežkih. Z rezultati svojega znanstvenega dela so celo presegli napovedi ob prijavi programa za programsko obdobje 2004-2008. Sistematično so preučili in kritično osvetlili najpomembnejše trende v kriminalitetno-nadzorstveni sferi, in sicer na globalni, evropski in slovenski ravni.

### 4. Utemeljitev morebitnih sprememb programa raziskovalnega programa<sup>3</sup>

Ugotavljamo, da ni bilo odstopanj od predvidenega raziskovalnega programa.

### 5. Najpomembnejši znanstveni rezultati programske skupine<sup>4</sup>

Znanstveni rezultat		
1.	Naslov	<i>SLO</i> SALECL, Renata. O tesnobi.
		<i>ANG</i> SALECL, Renata. On anxiety.
	Opis	<i>SLO</i> Danes pogosto poslušamo, da živimo v družbi tesnobe. Knjiga se osredotoča na ozadje naše v paniko vržene družbe in v tesnobne misli ter se sprašuje kdo in kaj je odgovoren. S tem ko knjiga na terapevtski stol posadi samo tesnobo, odgovarja na različna odgovorov potrebna vprašanja. Knjiga zaključuje z ugotovitvijo, da je tesnoba človeški pojav, ki ga v naših življenjih ne bi smeli enostavno razumeti kot oviro. Paradoksalno je, da vse javne diskusije o tesnobi v bistvu povečujejo občutja panike med ljudmi.

		ANG	We frequently hear that we live in an age of anxiety. The book looks behind the scenes of our panic-stricken culture and into anxious minds, asking who and what is responsible. Putting anxiety on the couch, the book asks some much-needed questions. The conclusion of the book is that anxiety is a human phenomena which should not easily be taken as an obstacle to people's lives. The paradox, however, is that all the public talk about anxiety actually increases the feelings of panic among the people.
	Objavljeno v		London; New York: Routledge, 2004. 172 str. Knjiga je bila prevedena v portugalski jezik (SALECL, Renata. Sobre a ansiedade. Sao Leopoldo: Unisinos, 2005. 192 str. in v slovenščino (SALECL, Renata. O tesnobi, (Zbirka Sodobna družba, 2007, 17). Ljubljana: Sophia, 2007. VI, 151 str.
	Tipologija		2.01 Znanstvena monografija
	COBISS.SI-ID		235481600
2.	Naslov	SLO	BOŠNJAK, Marko. Nekaj misli o odnosu med obnavljalno pravičnostjo in (kazenskim) pravom.
		ANG	BOŠNJAK, Marko. Some thoughts on the relationship between restorative justice and the (criminal) law.
	Opis	SLO	Avtor ponuja pregled načinov, kako konceptualizirati razmerje med obnavljalno pravičnostjo in kazenskim pravom. Ugotavlja, da je moč najti dovolj empirične in teoretične podpore za ugotovitev, da je obnavljalna pravičnost bolj preventivno učinkovita kot kazensko pravo. Kljub temu je avtor prepričan, da bo obnavljalna pravičnost ohranila neko obliko povezave s prisilnim in resnicoiskalnim elementom kazenskega prava. V tem delu bo morala zagotavljati varstvo človekovih pravic in temeljnih svoboščin obdolžencu in vsem drugim vpletenim.
		ANG	It is a review of the ways of conceptualization of the relationship between restorative justice and the criminal law. He concludes that restorative justice is more effective in achieving a preventive effect. He is, however, convinced that criminal law will have to retain certain essential functions: "if restorative justice is to replace the classical criminal justice... , it will still keep some link with coercive and fact-finding elements.... In that part, it will have to guarantee protection of human rights and fundamental freedoms to the person accused and to anyone else involved."
	Objavljeno v		MACKAY, Robert (ur.), BOŠNJAK, Marko (ur.), DEKLERCK, Johan (ur.), PELIKAN, Christa (ur.), STOKKOM, Bas van (ur.), WRIGHT, Martin (ur.). Images of restorative justice theory, (Studies in Criminology and Forensic Science, Vol. 1). Frankfurt am Main: Verlag für Polizeiwissenschaft, 2007, str. 93 - 111.
	Tipologija		1.16 Samostojni znanstveni sestavek ali poglavje v monografski publikaciji
COBISS.SI-ID		1173838	
3.	Naslov	SLO	FILIPČIČ, Katja. Država blaginje nasproti neoliberalizmu: kazensko pravni sistem za mladoletnike v Sloveniji.
		ANG	FILIPČIČ, Katja. Welfare versus neo-liberalism : juvenile justice in Slovenia.
	Opis	SLO	Monografija predstavlja prvo primerjalno študijo obravnavanja mladoletnih delinkventov, objavljeno po letu 1984. Pomembne razlike v obravnavi mladoletnikov se kažejo zlasti med anglo-saksonskimi državami na eni in kontinentalnimi evropskimi državami na drugi strani. Prve v pretežni meri zasledujejo pristop formalne »pravičnosti«, s strogim poudarkom na odgovornosti mladoletnikov, načelih zaslužene kazni in retribuciji, medtem ko druge še vedno delujejo po načelih in filozofiji socialne države, med katerimi je morda nemško pravo in praksa najbolj zgleden primer.
		ANG	This book is the first comprehensive review of juvenile justice published since Klein's (1984) review of juvenile justice in eight western countries. In particular, essential differences in Juvenile Justice approaches are found between the Anglo-Saxon countries on one hand and continental Europe on the other. The former have a more formal 'justice' approach, with a strong emphasis on the juvenile's accountability, 'just desert'-principles, and retribution, while the latter are still operating with a 'welfare' philosophy, of which the German law and practice is perhaps the best example.
		JUNGER-TAS, J. (ur.), DECKER, Scott H. (ur.). International handbook on	

	Objavljeno v		juvenile justice. Dordrecht: Springer, 2006, str. 397-414.
	Tipologija		1.16 Samostojni znanstveni sestavek ali poglavje v monografski publikaciji
	COBISS.SI-ID		1088334
4.	Naslov	SLO	KANDUČ, Zoran. Subjekti in objekti (ne)formalnega družbenega nadzorstva v kontekstu postmodernih sprememb.
		ANG	KANDUČ, Zoran. Subjects and objects of (in)formal social control in a changing postmodern context.
	Opis	SLO	Ta znanstvena monografija obravnava »družbeno nadzorstvo«, tj. formalne in neformalne, proaktivne in reaktivne »mehanizme« (strukture/procese, institucije, organizacije in aktivnosti), ki sankcionirajo deviacije (normativne kršitve, vključno seveda s kaznivimi dejanji) in (re)producirajo družbeni red (urejene, v red spravljene, socializirane posameznike in »družbeno zaželena« ravnanja). Ta tematika je opisana in pojasnjena v luči postmodernizacijskih preobrazb, kot sta »kriza dela« in »kriza nacionalne države« ter z njo povezana »kriza kazenskopravnega sistema«.
		ANG	The publication tackles the "social control", i.e. formal and informal, proactive and reactive "mechanisms" (structures/processes, institutions, organizations and activities) that sanctions deviations (including crimes) and (re)produce social order (socialized individuals and "socially desirable" behaviour). The topic is described and explained in the light of post-modern transitions, as for instance "the crisis of work", "the crisis of national state" and finally "the crisis of criminal justice system".
	Objavljeno v		Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, 2007. 316 strani.
	Tipologija		2.01 Znanstvena monografija
	COBISS.SI-ID		232673024
5.	Naslov	SLO	ŠUGMAN, Katja, PETROVEC, Dragan. Evropska kazenskopravna baza v Sloveniji.
		ANG	ŠUGMAN, Katja, PETROVEC, Dragan. The European Criminal Record in Slovenia.
	Opis	SLO	Poglavje obravnava ideje vzajemnega priznavanja in vzajemnega zaupanja, ki sta temeljni načeli, na katerih temelji celotno pravosodno sodelovanje v kazenskih zadevah v EU in preučuje, kako se ti dve načeli udejanjata na področju evropskih kazenskih evidenc. Avtorja se zavzemata za srednjo pot, po kateri naj EU ne bi sledila skrajnima modeloma – niti sistemu enotne kazenske pravne baze na ravni EU niti sedanjemu sistemu baz na ravni nacionalnih sistemov. Zavzemata se za povezan sistem nacionalnih baz, v katerega bi bil možen dostop tudi s strani EU institucij.
		ANG	The chapter is based on the idea of mutual recognition of judicial decisions which is a leading principle in the area of Justice and Home Affairs (JHA) conducting the police and judicial cooperation in criminal matters. Its purpose is to analyse consequences of this principle in the very sensitive area of criminal record exchange. Among the three possible options, considering especially the data protection issues, the authors opt for a middle way between a centralised base on the EU level on one side and national systems on the other; namely the networking of national criminal record offices.
	Objavljeno v		C. Stefanou, H. Xantaki (ur.) Towards a European Criminal Record, Cambridge University Press, Cambridge, 2008, str. 226-241.
	Tipologija		1.16 Samostojni znanstveni sestavek ali poglavje v monografski publikaciji
	COBISS.SI-ID		1187918

## 6. Najpomembnejši družbeno-ekonomsko relevantni rezultati programske skupine<sup>5</sup>

	Družbeno-ekonomsko relevantni rezultat		
1.	Naslov	SLO	Prof. dr. Renata Salecl - redna gostujoča profesorica na London School of Economics in na Cardozo School of Law
		ANG	Prof. dr. Renata Salecl - regular visiting professor at the London School of Economics and Cardozo School of Law
			Prof. dr. Renata Salecl je redna gostujoča profesorica na London School of

Zaključno poročilo o rezultatih raziskovalnega programa v obdobju 2004-2008

	Opis	SLO	Economics. V zadnjih treh letih je sodelovala pri poučevanju predmeta Psihoanaliza in sodobna družba, ki je del podiplomskega študija. Prav tako je imela serijo predavanj v kurzu Pravo in družba. Leta 2007 je imela serijo seminarjev za študente in profesorje oddelka za pravo o psihoanalizi in pravo. Prof. Salecl je bila prav tako izvoljena za redno gostujočo profesorico na Cardozo School of Law v New Yorku, kjer vsako leto poučuje v zgoščenem 7 tedenskem kurzu predmet Psihoanaliza in pravo.
		ANG	Prof. dr. Renata Salecl is regular visiting professor at the London School of Economics. In the last three years, she has been co-teaching an MA course on Psychoanalysis and Contemporary Society. She has also given a number of lectures as part of the course Law and Society. In 2007, she hold a series of seminars on psychoanalysis and the law for students and staff at the Department of Law. Professor Salecl has also been appointed as a recurring visiting professor at Cardozo School in New York where each year she delivers a condensed 7 week long course Psychoanalysis and Law.
	Šifra	B.05 Gostujoči profesor na inštitutu/univerzi	
	Objavljeno v	London School of Economics, London Cardozo School of Law, New York	
	Tipologija	3.14 Predavanje na tuji univerzi	
	COBISS.SI-ID	0	
2.	Naslov	SLO	Prof. dr. Alenka Šelih - Širjenje EU in kriminalitetna politika
		ANG	Prof. dr. Alenka Šelih - Enlargement of EU and Crime Policy
	Opis	SLO	Prof. dr. Alenka Šelih je imela leta 2004 plenarno predavanje z naslovom: "Enlargement of EU and Crime Policy" na kongresu Evropskega združenja za kriminologijo. V tem predavanju je analizirala nevarnost kriminala v novo priključenih članicah EU. Še posebej se je osredotočila na vprašanje, kakšne nove oblike kriminala te države lahko pričakuje po vključitvi v EU. V zaključku je prof. Šelihova predlagala nekaj idej, na kakšen način lahko EU poskuša omejiti kriminalno dejavnost v članicah.
		ANG	Prof. dr. Alenka Selih had a plenary lecture entitled "Enlargement of EU and Crime Policy" at the Congress of the European Association of Criminology (2004). In this lecture, professor Selih looked at the severity of crime in the new EU member states. She in particular focused on the question of what kind of new type of crime these states might experience after they joined the EU. In the conclusion, professor Selih proposed some ideas on how the EU can jointly find ways to limit criminal activity in its member states.
	Šifra	B.04 Vabljen predavanje	
	Objavljeno v	Vrije Universiteit Amsterdam	
Tipologija	3.16 Vabljen predavanje na konferenci brez natisa		
COBISS.SI-ID	0		
3.	Naslov	SLO	Doc. dr. Marko Bošnjak - Spreminjanje v kazenskem pravu: postmodernemu kazenskemu pravu naproti?
		ANG	Doc. dr. Marko Bošnjak - Criminal law in transition: towards a post-modern criminal law?
	Opis	SLO	Doc dr. Marko Bosnjak je organiziral mednarodno znanstveno konferenco od 25. do 26. septembra 2006 v Ljubljani. Raziskovalna skupina IK je sodelovala v multilateralnem znanstvenem projektu "Vers un droit pénal postmoderne?«. V okviru tega projekta je IK organiziral prvo francosko-slovensko srečanje penalistov z zgoraj navedenim naslovom. Prispevki so osvetlili najsodobnejše trende v kazenskem pravu v svetu, pri čemer so skušali odgovoriti na vprašanje, ali je mogoče govoriti o nastajanju postmodernega kazenskega prava, ki se raziskuje od klasičnega.
		ANG	Doc. dr. Marko Bosnjak organized international scientific conference on 25th-26th September 2006 in Ljubljana. Research team of the Institute of Criminology took part in a multilateral research project "Vers un droit penal postmoderne?" In the framework of this project, the Institute organised the first french-slovenian gathering of penalists with the abovementioned title. The contributions highlighted developments of contemporary criminal law in the world, while trying to establish whether one can speak of post-modern criminal law.
Šifra	B.01 Organizator znanstvenega srečanja		

	Objavljeno v	Pravna fakulteta v Ljubljani
	Tipologija	3.25 Druga izvedena dela
	COBISS.SI-ID	0
4.	Naslov	SLO Prof. dr. Zoran Kanduč - Kriminaliteta, družbeno nadzorstvo in postmodernizacijski procesi
		ANG Prof. dr. Zoran Kanduč - Crime, Social Control and Post-Modern Processes
	Opis	SLO Na mednarodni znanstveni konferenci (2004) o kriminaliteti, družbenem nadzorstvu in postmodernizacijskih procesih (ob 50-letnici Inštituta za kriminologijo) so sodelovali vrhunski domači in tuji strokovnjaki s področij kriminologije, teorije kazenskega (materialnega in procesnega) prava, penologije in teorije družbenega nadzorovanja.
		ANG The participants of the international scientific conference (2004) on Crime, Social Control and Post-Modern Processes (in the context of 50th anniversary on the Institut of criminology) were leading scientists and experts in the fields of criminology, penology, material criminal law and criminal procedure law.
	Šifra	B.01 Organizator znanstvenega srečanja
	Objavljeno v	Pravna fakulteta v Ljubljani
	Tipologija	3.25 Druga izvedena dela
	COBISS.SI-ID	0
5.	Naslov	SLO Renata Salecl - Psihoanaliza in pravo v času neomejene izbire
		ANG Renata Salecl - Psychoanalysis and Law in Times of Limitless Choice
	Opis	SLO Prof. dr. Renata Salecl je imela leta 2006 prestižno predavanje na oddelku za pravo McGill University, Montreal, Canada z naslovom: "Psychoanalysis and Law in Times of Limitless Choice". To predavanje je pokazalo, kako v post-modernem času naše dožemanje pravic nadomešča ideja izbire in kako povečevanje ideje izbire povečuje občutke tesnobe in krivde. Predavanje je organiziral prof. dr. Desmon Mandelson, ki je ena glavnih avtoritet postmoderne teorije prava v svetu.
		ANG Prof. dr. Renata Salecl hold a distinguished lecture at the Dept. of Law, McGill University, Montreal, Canada entitled: "Psychoanalysis and Law in Times of Limitles Choice". This lecture showed how in post-modern times our perception of rights have been replaced by the idea of choice and how this insistance on choice increases people's feeling of anxiety and guilt. The lecture was organized by prof. dr. Desmon Mandelson, who is one of the leading theorist of law and post-modernism.
	Šifra	B.04 Vabljen predavanje
	Objavljeno v	McGill University, Montreal, Canada
	Tipologija	3.14 Predavanje na tuji univerzi
	COBISS.SI-ID	0

## 7. Pomen raziskovalnih rezultatov programske skupine<sup>6</sup>

### 7.1. Pomen za razvoj znanosti<sup>7</sup>

SLO

Realizirani raziskovalni program je primarno pomemben za razvoj kriminološke znanosti (in v tem okviru tudi za razvoj njenih »pod-disciplin«, tj. penologije, viktimologije, sociologije kazenskega prava/pravosodja, teorije družbenega nadzorstva ter teorije kazenskega procesnega in materialnega prava). Raziskovalci so omogočili boljše in bolj kritično razumevanje obravnavanih »predmetov« (kot podlago za praktično ukrepanje/delovanje), in to predvsem z oblikovanjem teorij in konceptualnega aparata. Uresničeni program pa je posredno pomemben tudi za razvoj tistih znanosti, na katere se že tradicionalno opira kriminologija (to sta v prvi vrsti sociologija, psihologija in socialna pedagogika), in relativno novih ved, ki se vsaj deloma prekrivajo s kriminologijo (npr. varstvoslovje).

Raziskovalni program se je tvorno vključil v preučevanje tematskih sklopov, ki v zadnjem času pritegujejo precejšnjo (in celo čedalje bolj intenzivno) pozornost kriminologov, kazenskopравnih



teoretikov, penologov, viktimologov, psihoanalitikov in sociologov v zahodnem svetu. Empirično in teoretsko se je navezal na aktualne evropske in svetovne raziskovalne trende. V okviru posameznih raziskovalnih projektov znotraj programske skupine so raziskovalci identificirali in reflektirali slovenske posebnosti na področju gibanja kriminalitete, (ne)formalnega družbenega nadzorstva, delovanja kazenskopravnega sistema in stališč javnosti do nevarnih družbenih pojavov. Osredotočili so se na specifične novosti, ki so pogojene s tranzicijskimi procesi.

Ugotovitve raziskovalnih rezultatov kažejo, da ima Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti osrednje mesto v Sloveniji med ustanovami, ki se ukvarjajo s problemi kriminalitete, družbenega nadzorstva in kazenskim pravom. Raziskovanje je v veliki meri mednarodno in dejstvo, da večina raziskovalcev redno objavlja svoje članke in mnenj v glavne medije kaže, da ima Inštitut velik vpliv na javne razprave o kriminaliteti in kriminalitetni politiki v Sloveniji. Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti je opravil od svoje ustanovitve naprej – to je l. 1954 – pa do danes že celo vrsto odličnih raziskav. Na mednarodnem področju pa velja raziskovalna skupina, ki dela na Inštitutu kot »ljubljska šola kriminologije«.

Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti je tudi pokazal, da je njegovo raziskovanje zelo pomembno za mednarodno znanstveno področje. Člani raziskovalne skupine so veliko objavljali v mednarodnih revijah in vodja raziskovalne skupine je objavila monografije, ki so bile prevedene v številne jezike in objavljene pri prestižnih založbah. Vodstvo Inštituta tudi zelo vzpodbuja mlade raziskovalce k udeležbi na domačih in mednarodnih konferencah in k pisanju prošenj za tuje štipendije. Ena od pomembnih nalog Inštituta v bližnji bodočnosti je pospešiti mednarodno sodelovanje in še dodatno dvigniti znanstveno odličnost svojega raziskovalnega dela.

Raziskovalci se bodo v okviru programske skupine inštituta za kriminologijo še naprej osredotočali na probleme, povezane s kriminaliteto, družbenim nadzorstvom in kazenskim pravom. Ker živimo v času korenitih sprememb, ki zadevajo predvsem nove tehnologije in organizacijo družbe, se odpirajo novi problemi, povezani s kriminaliteto in varnostjo. Raziskovanje bo zato tudi v bodoče interdisciplinarno in mednarodno.

ANG

The research programme is primarily important for the development of criminology and also of its subfields like penology, victimology, sociology of criminal law and the criminal justice system, theory of social control and the theory of criminal substantive and procedural law. The program has provided critical assessment and understanding of various problems addressed as the potential starting point for introducing practical policy measures and activities. It has also developed adequate theoretical and conceptual apparatus. The research programme is indirectly important for the development of sciences in which criminology traditionally relies upon (for example sociology, psychology and social pedagogy) and relatively new sciences close to criminology (for example security studies).

The results show that Institute of Criminology at the Faculty of Law continues to be the central institution in Slovenia which deals with the problems of crime, social control and criminal law. The research is very international and the fact that most of the investigators regularly contribute their articles and opinions to the mainstream media shows that the Institute has great impact also onto the general public debates about crime in criminal policy in Slovenia. Institute of Criminology has a long history of excellent research from its establishment more than fifty years ago until today. In the international sphere, the research group of the Institute of Criminology has often been referred to as so-called Ljubljana school of criminology.

Institute of Criminology has also shown that its research is more than relevant in the international domain. The members of the research team have published widely in the international journals and the principal investigator has published monographs that have been translated into a number of languages by prestigious publishing houses in Europe and beyond. The leadership of the Institute greatly encourages young researchers to attend conferences and to apply for scholarships abroad. One of the most important missions of the Institute in the near future is to further its international collaborations and raise the scientific excellence of its research work even higher.

The Institute plans to continue focusing on cutting edge problems related to crime, social control and criminal law. Since we live in times where radical changes in new technologies and in the organization of society open ever new problems related to crime and security, the research will continue to be interdisciplinary and international.

## 7.2. Pomen za razvoj Slovenije<sup>8</sup>

SLO

Udejanjeni raziskovalni program je zelo pomemben za »družbeno infrastrukturo« Republike Slovenije (»dodano vrednost« pa ustvarja tudi na ravni EU). Neposredno naslavlja izvajanje številnih politik in zakonskih pristojnosti državne uprave (zlasti policije, tožilstva, sodišč in organov za izvrševanje kazenskih sankcij). Raziskovalna spoznanja Inštituta za kriminologijo so izredno pomembna za vsebinsko izvajanje ustavne norme, ki Republiko Slovenijo opredeljuje kot socialno in pravno državo, za preprečevanje/omejevanje nasilja (npr. strukturnega, institucionalnega, skupinskega in individualnega) ter drugih oblik viktimizacij, za zmanjševanje nepotrebne ali celo kontraproduktivne represije, za oblikovanje kriminalitetne politike, utemeljene na spoštovanju človekovih pravic, socialni solidarnosti, strpnosti in različnih oblikah preprečitve ter za povečevanje objektivne in subjektivne varnosti.

Glede na to, da delujejo reaktivni in proaktivni nadzorstveni mehanizmi v samem jedru re-produciranja družbenih struktur, je z vidika trajnostnega razvoja slovenske družbe vsekakor zelo pomembno spoznati aktualno stanje in razvojne trende na tem področju, še posebej v optiki učinkovitosti porajajočih se nadzorstvenih prijemov.

Zaključeni raziskovalni program je pomemben tudi za promocijo države in njene raziskovalne odličnosti v tujini in za seznanjanje tukajšnje zainteresirane javnosti z najnovejšimi spoznanji tujih raziskovalcev/znanstvenikov. Rezultati raziskovanja znotraj programa so zelo pomembni za razvoj in vzgojo novih raziskovalnih in strokovno-specializiranih kadrov. Nadaljnje kontinuirano raziskovalno delo je tudi neprecenljivega pomena za razvoj znanstvene discipline/institucije, ki bo letos gostila najbolj prestižno mednarodno znanstveno konferenco (znotraj kriminološkega polja), tj. konferenco Evropskega kriminološkega združenja.

Dejstvo, da ima Slovenija sorazmerno nizko stopnjo kriminalitete v primerjavi z drugimi deželami in razmeroma dobro delujoč sistem kazenskega pravosodja, gre pripisati tudi dolgoletnemu raziskovalnemu delu na področju kriminalitetne politike. Znano je tudi, da so raziskovalci vselej skušali s svojim raziskovanjem nuditi podporo organom in ustanovam, ki odločajo o kriminalitetni politiki, ravno tako pa tvorno prispevati k zmanjševanju problema kriminalitete in k oblikovanju ustrezne kriminalitetne politike.

ANG

The research program is very important for the potential improvement of the "social infrastructure" of Slovenia (together with the value added also on the level of the EU). In this respect the program directly addresses various quality aspects of state policies and activities (like those of the police, state prosecution, the courts, execution of sentences, ..). In addition the program has important implications for the carrying out of the Constitutional proclamation that Slovenia is a social state and the state governed by law, for the prevention of violence (be it structural, institutional, group or individual violence) and other types of victimizations, for the reduction of unnecessary and/or unproductive repression, for the general and specific creation of crime policy (or crime policies) based on respect for human rights, social solidarity, tolerance, various forms of crime prevention and increase of objective and subjective security.

The research program is important for the promotion of the state and science in Slovenia. Members of the research group have been actively engaged in international collaboration within the networks of scientists and research groups. In addition the research program has brought the latest new knowledge to Slovenia and enabled the training of young scientists. Last but not least the programme is important as a new step in the development of Slovene criminology – which will in 2009 host the most prestigious international scientific conference – the conference of the European Society of Criminology.

The fact that Slovenia has relatively low crime rate in regard to other countries and that it has relatively well functioning judicial system is partially related to the fact that Slovenia has a long history of excellent research in the domain of crime and criminal policy and that researchers in this field have always tried to present their work to policymakers and to the general public in such a way that it would improve the country's problems with crime and criminal policy.

## 8. Zaključena mentorstva članov programske skupine pri vzgoji kadrov<sup>9</sup>

Vrsta izobraževanja	Število mentorstev	Od tega mladih raziskovalcev

Zaključno poročilo o rezultatih raziskovalnega programa v obdobju 2004-2008

- magisteriji	4	
- doktorati	6	6
- specializacije	1	
<b>Skupaj:</b>	<b>11</b>	<b>6</b>

**9. Zaposlitev vzgojenih kadrov po usposabljanju**

Organizacija zaposlitve	Število doktorjev	Število magistrrov	Število specializantov
- univerze in javni raziskovalni zavodi	3		
- gospodarstvo		1	
- javna uprava		3	
- drugo	3		1
<b>Skupaj:</b>	<b>6</b>	<b>4</b>	<b>1</b>

**10. Opravljeno uredniško delo, delo na informacijskih bazah, zbirkah in korpusih v obdobju<sup>10</sup>**

	Ime oz. naslov publikacije, podatkovne informacijske baze, korpusa, zbirke z virom (ID, spletna stran)	Število *
	Bošnjak, Marko (ed.). Potek kazenskih postopkov v Sloveniji : analiza stanja in predlogi za spremembe, (Pravna praksa, 1). Ljubljana: GV revije, 2005. 547 str., graf. prikazi. ISBN 961-91011-7-0. [COBISS.SI-ID 218931456]	Urednik zbornika s 13 prispevki in 8 avtorji prispevkov
1.	Mackay, Rober; Bošnjak, Marko; Deklerck, Johan; Pelikan, Christa; Stokkom, Bas van; Wright, Martin (eds.). Images of restorative justice theory, (Studies in Criminology and Forensic Science, Vol. 1). Frankfurt am Main: Verlag für Polizeiwissenschaft, 2007. XIV, 265 str., ilustr. ISBN 978-3-86676-021-9. [COBISS.SI-ID 1173582]	Urednik zbornika z 14 prispevki in 15 avtoji prispevkov
2.	Kanduč, Zoran (ed.): Kriminaliteta, družbeno nadzorstvo in postmodernizacijski procesi (Inštitut za kriminologijo, Ljubljana 2005. Kanduč, Zoran (ed.). Droge, zapori, ženske - postmoderna družba in njene zasvojenosti (inštitut za kriminologijo, Ljubljana 2006.	Urednik zbornika z 14 prispevki in 14 avtojev prispevkov Urednik zbornika s 4 prispevki in 5 avtorji prispevkov
3.	Šelih, Alenka (ed.) Forgotten other haIf - portrait of women in 19th and 20th Century in Slovenia	Urednica zbornika z 129 prispevki in 60 avtorjev prispevkov
4.	Filipčič, Katja (ed.). Uvajanje vzgojnih ukrepov dela v korist skupnosti in socialnih treningov. Ljubljana: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, 2006. 200 str., tabele. ISBN 961-6503-06-5. ISBN 978-961-6503-06-8.	Urednica zbornika z 10 prispevki in 6 avtorji prispevkov
	Korošec, Damjan (ed.). Osebni pravni svetovalec. Ljubljana: Cankarjeva založba, 2006. Strokovno souredništvo. [ISBN 961-231-562-0]	Urednik zbornika

5.	Korošec, Damjan. Scientific Reviewer of the book Tomášek M. (ed.): European Law and National Criminal Legislation. Praga: Univerza Karlova, Právnická fakulta, ediční středisko, 2007 (skupaj z Jakulin V.). [ISBN 978-80-85889-88-8].	Strokovni recenzent
6.	Jager, Matjaz. (ed.): Cooter, Robert, Ulen, Thomas. Ekonomska analiza prava : prevod četrte izdaje, 1. natis., Ljubljana: Finance, 2005. XVII, 549 str., graf. prikazi, tabele. ISBN 961-6541-05-6. [COBISS.SI-ID 221987072]	Uredništvo prevoda
7.	Jager, Matjaž; Šugman, Katja; Gorkič, Primož. Policija, državni tožilci in uspešnost preiskovanja kaznivih dejanj : izbrani pravni in sistemski vidiki. 1. natis. Ljubljana: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, 2007, str. 9-13. [COBISS.SI-ID 1170766]	Uredniki zbornika z 8 prispevki
8.	Jager, Matjaz (ed.). Specialized information centre for criminal law and criminal policy EU	150 vnesenih podatkov v bazo
9.	Katja Šugman Stubbs: Izhodišča za nov model kazenskega postopka. Ljubljana: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, 2006. 530 str. ISBN 961-6503-07-3. ISBN 978-961-6503-07-5.	Urednik zbornika s 14 prispevki
10.	Duyne, P. C. van; Jager, Matjaž et al. (eds.). Threats and phantoms of organized crime, corruption and terrorism : critical european perspectives. Nijmegen: Wolf Legal Publishers, cop. 2004. 273 str. ISBN 90-5850-077-2. [COBISS.SI-ID 6663505]	Urednik zbornika z 11 prispevki

\*Število urejenih prispevkov (člankov) /število sodelavcev na zbirki oz. bazi /povečanje obsega oz. število vnosov v zbirko oz. bazo v obdobju

#### 11. Vključenost raziskovalcev iz podjetij in gostovanje raziskovalcev, podoktorandov ter študentov iz tujine, daljše od enega meseca

Sodelovanje v programski skupini	Število
- raziskovalci-razvijalci iz podjetij	
- uveljavljeni raziskovalci iz tujine	2
- podoktorandi iz tujine	1
- študenti, doktorandi iz tujine	
<b>Skupaj:</b>	3

#### 12. Vključevanje v raziskovalne programe Evropske unije in v druge mednarodne raziskovalne in razvojne programe ter drugo mednarodno sodelovanje v obravnavanem obdobju<sup>11</sup>

Prof. dr. Renata Salecl je predstavnica Inštituta za kriminologijo pri Pravni fakulteti, ki je partner v 6. Okvirnem programu Evropske unije, v raziskovalnem projektu "Ethical Governance of Biological and Biomedical Research: Chinese-European Co-operation" (akronim: BIONET), številka pogodbe: 036788. Financira ga Evropska komisija, koordinator raziskovalnega projekta je profesor Nicholas Rose iz London School of Economics.

Prof. dr. Renata Salecl je tudi članica mednarodnega projekta "European Neuroscience and Society Network" (ENSN), pod pokroviteljstvom Evropske znanstvene fundacije in koordinacijo Centra BIOS pri London School of Economics. Glavna tema lanskoletne raziskave je bila "Nevrodružbe: vzpon in učinki nove vede o možganih".

Prof. dr. Katja Filipčič je predstavnica Inštituta za kriminologijo pri Pravni fakulteti v 6. Okvirnem programu Evropske unije, v raziskovalnem projektu "Assessing Deviance, Crime and Prevention in Europe" (akronim: CRIMPREV), številka pogodbe: 028300. Financira ga Evropska komisija, organizacija koordinatorica pa je Groupe Europeen de Recherche sur les Normativites (GERN).

Prof. dr. Katja Filipčič je članica programa "AGIS" "Juvenile Justice Systems in Europe - Current Situation, Reform Developments and Good Practices". Ta mednarodni projekt koordinira Oddelek za kriminologijo (University of Greifswald), Inštitut Don Calabria (Verona), Foundation Diagrama

(Murcia) in Mednarodni observatorij za mladoletniško kazensko pravo (International Juvenile Justice Observatory, Bruselj). Raziskovalni program financira Evropska komisija, DG Justice and Home Affairs, številka pogodbe: JLS/2006/AGIS/168.

Prof. dr. Katja Filipčič je tudi članica Evropskega združenja za kriminologijo, tematske delovne skupine o mladoletniškem kazenskem pravu, pod vodstvom Josine Junger-Tas.

Prof. dr. Katja Filipčič je v letih 2003-2006 sodelovala v raziskovalnem projektu "Groupe de Recherches sur les Normativités (GERN)", katerega rezultat je publikacija "La justice pénale des mineurs en Europe: Entre modèles welfare et inflexions néo-libérales", Logiques sociales, Déviance et société. Paris: Harmattan, 2007.

Prof. dr. Katja Filipčič je sodelovala v bilateralnem projektu s Pravno fakulteto v Novem Sadu (Republika Srbija), v obdobju 2005-2006 na temo prekrškovnega prava.

Akad. prof. dr. Alenka Šelih je članica sveta Mednarodnega združenja za kazensko pravo (AIDP), ustanovitvena članica Mednarodnega združenja za kriminologijo (SIC). Akad. Šelih je tudi članica Mednarodnega združenja za družbeno obrambo (SIDF) in Mednarodnega združenja sodnikov za mladoletnike in družino (AIMJF).

Akad. prof. dr. Šelih je članica programa "AGIS" "Juvenile Justice Systems in Europe - Current Situation, Reform Developments and Good Practices", ki ga koordinirajo Oddelek za kriminologijo (University of Greifswald), Inštitut Don Calabria (Verona), Foundation Diagrama (Murcia) in Mednarodni observatorij za mladoletniško kazensko pravo (International Juvenile Justice Observatory, Bruselj). Raziskovalni program financira Evropska komisija, DG Justice and Home Affairs, številka pogodbe: JLS/2006/AGIS/168.

Doc.dr. Matjaž Jager je član naslednjih mednarodnih organizacij: Evropsko združenje za kriminologijo (ESC, član), Akademska mreža za evropsko kazensko pravo (ECLAN, član), Mednarodna raziskovalna mreža Kolokvij čezmejne kriminalitete (ustanovitveni član), Združenje za raziskovanje kriminalitete zoper umetniška dela (ustanovitveni član), Mednarodno združenje za kazensko pravo (AIDP, član), Slovensko združenje štipendistov Rona Browna (predsednik), University of Illinois College of Law Alumni.

Prof. dr. Katja Šugman Stubbs je preživela semester kot gostujoča profesorica na Univerzi v Cambridgeu. Prof. Šugman Stubbs je slovenska predstavnica v Akademski mreži o evropskem kazenskem pravu in članica AGIS projekta o Evropskem pripornem nalogu.

Prof. dr. Zoran Kanduč je zaključil raziskovalni projekt "Ženske in droge", ki je del mednarodnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Republiko Hrvaško. Projekt je bil rezultat sodelovanja med Inštitutom za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani, Katedro za kazensko pravo Pravne fakultete Univerze v Ljubljani in Katedro za kazensko pravo Pravne fakultete Univerze v Rijeki. Koordinatorja sta bila prof. dr. Zoran Kanduč in prof. dr. Velinka Grozdanić. Raziskava je bila predstavljena na mednarodni konferenci "Ženske, droge in zapori" (Ljubljana, 2005) in objavljena v knjigi "Droge, zapori, ženske - postmoderna družba in njene odvisnosti" (Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, 2006). V letu 2008 se navedeno mednarodno sodelovanje nadaljuje pod naslovom "Ženske in kazensko pravo".

Prof. dr. Zoran Kanduč je bil v delu raziskovalnega projekta "Znanje za varnost in mir - 2004-2010" koordinator raziskovalne teme "Varnost in sodelovanje v centralni in jugovzhodni Evropi". V tem raziskovalnem projektu je sodeloval z znanstveniki iz Hrvaške, Bosne in Hercegovine, ter Srbije.

Prof. dr. Kanduč je član sveta Mednarodnega združenja za družbeno obrambo (SIDF) in tudi član Mednarodnega združenja za kriminologijo.

Prof. dr. Damijan Korošec je en semester v letu 2004 preživel kot gostujoči raziskovalec Humboldtovega sklada na Max Planck Inštitutu v Freiburgu, Nemčija. Poleg tega je v letu 2007 semester preživel na istoimenskem inštitutu kot njihov gostujoči raziskovalec.

Dr. Aleš Završnik je član Evropskega združenja za kriminologijo. V predmetnem obdobju je sodeloval s Pravno fakulteto Masarykove univerze v Brnu (Češka republika), ki je organizirala serijo konferenc na temo "Pravo in kibernetički prostor".

Doc. dr. Marko Bošnjak je član upravnega odbora in raziskovalec (vodja raziskovalne podskupine "Restorative Justice and the Law") v projektu COST A21 "Restorative Justice Developments in

Europe" 2002-2006. Pri delu na projektu je razvil izvirno znanstveno teorijo o razmerju med obnavljajočo pravičnostjo in kazenskim pravom, ki je bila objavljena kot poglavje v mednarodnem znanstvenem zborniku, pri katerem je bil tudi sourednik. Iz projekta bodo izšle še tri znanstvene monografije, v eni izmed njih je že prispeval poglavje. Leta 2005 je organiziral tudi znanstveno srečanje tega projekta v Ljubljani, leta 2006 pa je imel referat na zaključni konferenci projekta, ki je bila v Varšavi.

Dr. Marko Bošnjak je član upravnega odbora (Management Committee) European Forum for Restorative Justice, sedež KU Leuven, Belgija, izvoljen junij 2006, mandat do junija 2012.

Dr. Marko Bošnjak je vodja slovenskega dela bilateralnega projekta in raziskovalec na projektu "Vers un droit pénal postmoderne?" (Projekt je vključen v istoimenski multilateralni projekt) z Univerzo v Poitiersu (Francija) 2006-2007.

Doc. dr. Dragan Petrovec je vodil raziskavo v okviru projekta "Mednarodni projekt izboljšanja profesionalnih sposobnosti pravosodnih organov in prakse: primerjalna analiza ženskih zaporov: sedanje stanje zaporov, analiza potreb in najboljše prakse", projekt št. JAI/2004/AGIS/089 (49). Koordinatorica tega projekta je Univerza v Greifswaldu.

Doc. dr. Dragan Petrovec je tudi član raziskovalnega projekta "Tujci v evropskih kazenskih zavodih", projekt št. VS 2005/0384, ki ga financira Akcijski program ES za boj proti socialnemu izključevanju preko ustanove by DG Employment of the European Commission.

### **13. Vključenost v projekte za uporabnike, ki potekajo izven financiranja ARRS<sup>12</sup>**

Člani programske skupine so izvedli več raziskovalnih projektov, ki so bili financirani prek sheme t. i. "ciljnih raziskovalnih projektov", ki jo skupno izvajajo različna ministrstva RS in Agencija za raziskovalno dejavnost RS (ARRS):

- Izhodišča za modernizacijo kazenskega postopka v Sloveniji, 2003 (Katja Šugman - vodja raziskave)
- Analiza poteka in trajanja kazenskih postopkov v Republiki Sloveniji, 2004 (Marko Bošnjak - vodja raziskave)
- Vpliv družbenih sprememb na izvrševanje kazenskih sankcij v Republiki Sloveniji, 2004 (Dragan Petrovec - vodja raziskave)
- Uvajanje socialnih treningov in dela v korist lokalne skupnosti kot vrste vzgojnih ukrepov, 2005 (Alenka Šelih - vodja raziskave)
- Sodobne usmeritve kazenskega materialnega prava I, 2005 (Alenka Šelih - vodja raziskave)
- Analiza učinkovitosti policijskega preiskovanja kaznivih dejanj z upoštevanjem razvoja kriminalistične stroke ter dokaznih standardov kazenskega postopka, 2006 (Matjaž Jager - vodja raziskave)
- Varnost in sodelovanje v Srednji in JV Evropi pri odzivanju na organizirano kriminaliteto, 2006 (Zoran Kanduč - vodja raziskave)
- Sodobne usmeritve kazenskega prava II, 2007 (Alenka Šelih - vodja raziskave)
- Zagotavljanje navzočnosti strank in drugih udeležencev v sodnih postopkih, 2007 (Marko Bošnjak - vodja raziskave)
- Poravnavanje med žrtvijo in storilcem, 2008 (Katja Filipčič - vodja raziskave)
- Evropski priporni nalog - primerjalno-pravni in nacionalno-pravni vidiki, 2008 (Katja Šugman Stubbs - vodja raziskave)

Drugi raziskovalni projekti, ki jih je izvajal Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti:

- Teoretični in metodološki vidiki raziskovanja korupcije, 2004 (Matjaž Jager - vodja raziskave)
- Logika sprememb in razvojne težnje (ne)formalnih nadzorstvenih mehanizmov (v postmodernem družbenem kontekstu), 2007 (Zoran Kanduč - vodja raziskave)
- Kibernetska kriminaliteta - pojav novih kaznivih dejanj, 2007 (Renata Salecl - prva vodja raziskave, kasneje pa vodstvo prevzame Nina Peršak)
- Ženske in droge, 2007 (Zoran Kanduč - vodja raziskave)
- Kvantitativna analiza varnosti v cestnem prometu, april 2008 (Dragan Petrovec - vodja projekta).

### **14. Dolgoročna sodelovanja z uporabniki, sodelovanje v povezavah gospodarskih in drugih organizacij (grozdi, mreže, platforme), sodelovanje članov programske skupine v pomembnih gospodarskih in državnih telesih (upravni odbori, svetovalna telesa, fundacije, itd.)**

<p>Akad. prof. dr. Alenka Šelih je redna članica in podpredsednica Slovenske akademije znanosti in umetnosti. Ravno tako je članica mednarodnega združenja akademij znanosti.</p> <p>Akad. prof. dr. Alenka Šelih je tudi članica številnih uredniških odborov v Sloveniji (Pravnik, Zbornik znanstvenih razprav PF, Varstvoslovje) in tujini (članica svetovalnega odbora European Journal of Criminology, članica uredniškega odbora European Journal on Criminal Policy and Research). Prof. Šelihova je tudi urednica publikacije, navedene pod točko 5.2. in urednica monografije Pozabljena polovica - portreti žensk v Sloveniji v 19. in 20. stoletju.</p> <p>Akad. prof. dr. Alenka Šelih je članica Sveta Mednarodnega združenja za kazensko pravo (AIDP), članica ustanovnega odbora Mednarodnega združenja za kriminologijo (SIC), članica Mednarodnega združenja za družbeno obrambo (SIDF), članica mednarodnega združenja AIMJF (Združenje mladoletniških sodnikov in družinskih sodnikov) in članica izvršnega odbora istega združenja ter članica društva Sožitje.</p> <p>Prof. dr. Katja Filipčič je članica iniciativnega odbora združenja Beli obroč.</p> <p>Prof. dr. Damjan Korošec je član Komisije za medicinsko etiko Republike Slovenije.</p> <p>Prof. dr. Renata Salecl je članica Nacionalnega sveta za kulturo Republike Slovenije. Ravno tako je članica sledečih uredniških odborov:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Problemi (Društvo za teoretsko psihoanalizo, Ljubljana)</li> <li>- Constellations (Blackwell)</li> <li>- Savoir et clinique (ALEPH, Lille)</li> <li>- Subjectivities (Sage Publications)</li> <li>- Law and Humanities</li> <li>- Media and Crime</li> </ul> <p>Doc. dr. Marko Bošnjak je član izvršnega odbora Evropskega foruma za restorativno pravičnost (European Forum for Restorative Justice). Prav tako je član uredniškega odbora revije Pravna praksa, najbolj vplivne revije na področju prava v Sloveniji.</p> <p>Doc. dr. Matjaž Jager je član naslednjih mednarodnih organizacij: Evropsko združenje za kriminologijo (ESC, član), Akademsko mrežo za evropsko kazensko pravo (ECLAN, član), Mednarodna raziskovalna mreža Kolokvij čezmejne kriminalitete (ustanovitveni član), Združenje za raziskovanje kriminalitete zoper umetniška dela (ustanovitveni član), Mednarodno združenje za kazensko pravo (AIDP, član), Slovensko združenje štipendistov Rona Browna (predsednik), University of Illinois College of Law Alumni.</p>
---

**15. Skrb za povezavo znanja s slovenskim prostorom in za slovensko znanstveno terminologijo (Cobiss tip 1.04, 1.06, 1.07, 1.08, 1.09, 1.17, 1.18, 2.02, 2.03, 2.04, 2.05, 2.06)<sup>13</sup>**

<b>Naslov</b>	Šelih, Alenka. Kazensko pravo kot zakonsko pravo.
<b>Opis</b>	Alenka Šelih je z raziskovalci programske skupine Inštituta za kriminologijo in drugimi s sodelavci izdelala vrhunsko monografijo o usmeritvah sodobnega kazenskega materialnega prava, ki izpričuje skrb za povezavo znanja s slovenskim prostorom in za slovensko znanstveno terminologijo.
<b>Objavljeno v</b>	ŠELIH, Alenka (ur.), Sodobne usmeritve kazenskega materialnega prava. 1. natis. Ljubljana: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, 2007.
<b>COBISS.SI-ID</b>	9086289

**16. Skrb za popularizacijo znanstvenega področja (Cobiss tip 1.05, 1.21, 1.22, 2.17, 2.19, 3.10, 3.11, 3.12)<sup>14</sup>**

<b>Naslov</b>	Renata Salecl et al., " X v znanosti"
<b>Opis</b>	Renata Salecl, vodja raziskovalnega programa, je bila na nacionalni televiziji v dokumentarnem filmu predstavljena kot ena vodilnih znanstvenic.
<b>Objavljeno v</b>	predvajano na prvem programu RTV Slovenija, 04. decembra 2007 ob 21:00
<b>COBISS.SI-ID</b>	1816911

**17. Vpetost vsebine programa v dodiplomske in podiplomske študijske programe na univerzah in samostojnih visokošolskih organizacijah v letih 2004 – 2008**

1.	<b>Naslov predmeta</b>	Renata Salecl: Psihoanaliza in sodobna družba Pravo in socialna teorija Psihoanaliza in pravo Psihoanaliza in zločin
	<b>Vrsta študijskega programa</b>	magistrski študij magistrski študij dodiplomski in magistrski študij magistrski študij
	<b>Naziv univerze/ fakultete</b>	Department of Sociology, London School of Economics Department of Law, London School of Economics Cardozo School of Law, New York Pravna fakulteta, Ljubljana
2.	<b>Naslov predmeta</b>	Alenka Šelih: Kriminologija, izbrane teme kazenskega materialnega prava
	<b>Vrsta študijskega programa</b>	magistrski študij
	<b>Naziv univerze/ fakultete</b>	Pravna fakulteta, Ljubljana; Pravni fakultet, Sarajevo, Bosna in Hercegovina; Pravni fakultet Novi Sad, Srbija
3.	<b>Naslov predmeta</b>	Matjaž Jager: Kriminologija Gospodarsko kazensko pravo, Ekonomska analiza prava
	<b>Vrsta študijskega programa</b>	dodiplomski študij, magistrski študij (Kriminologija)
	<b>Naziv univerze/ fakultete</b>	Pravna fakulteta, Ljubljana; Fakultet kriminalističkih nauka, Sarajevo, Bosna in Hercegovina
4.	<b>Naslov predmeta</b>	Zoran Kanduč: Kriminologija Viktimologija Sociološke in filozofske implikacije v kriminologiji Teorije družbenega nadzorstva
	<b>Vrsta študijskega programa</b>	magistrski študij magistrski študij doktorski študij specialistični študij
	<b>Naziv univerze/ fakultete</b>	Pravna fakulteta, Ljubljana Fakulteta za varnostne vede, Maribor Fakulteta za varnostne vede, Maribor



		Fakulteta za socialno delo, Ljubljana
5.	<b>Naslov predmeta</b>	<p>Dragan Petrovec: Penologija</p> <p>Penologija</p> <p>Osnove kazenskega prava in kriminologije</p> <p>Izvrševanje kazenskih sankcij</p> <p>Kriminalitetna politika in penologija</p> <p>Kazenskopravna terminologija</p>
	<b>Vrsta študijskega programa</b>	<p>magistrski študij</p> <p>dodiplomski študij</p> <p>dodiplomski študij</p> <p>specialistični študij</p> <p>magistrski študij</p> <p>dodiplomski študij</p>
	<b>Naziv univerze/ fakultete</b>	<p>Pravna fakulteta, Ljubljana</p> <p>Fakulteta za varnostne vede, Maribor</p> <p>Fakulteta za socialno delo, Ljubljana</p> <p>Fakulteta za socialno delo, Ljubljana</p> <p>Fakulteta za varnostne vede, Maribor</p> <p>Filozofska fakulteta, Ljubljana</p>
6.	<b>Naslov predmeta</b>	<p>Marko Bošnjak</p> <p>Uvod v osnove prava za novinarje</p>
	<b>Vrsta študijskega programa</b>	dodiplomski študij
	<b>Naziv univerze/ fakultete</b>	Fakulteta za družbene vede, Ljubljana
	<b>Naslov predmeta</b>	<p>Katja Šugman: Kazensko procesno pravo</p> <p>Dokazno pravo</p> <p>Sodna psihologija</p> <p>Kriminologija</p> <p>Katja Filipčič: Kazensko materialno pravo, Mladoletniško kazensko pravo, Pravo o prekrških, Kriminologija,</p>

7.	<b>Vrsta študijskega programa</b>	Sociologija nasilja
		dodiplomski študij magistrski študij dodiplomski študij, magistrski študij dodiplomski študij  dodiplomski in magistrski študij  magistrski študij
	<b>Naziv univerze/ fakultete</b>	Pravna fakulteta, Ljubljana Pravna fakulteta, Ljubljana Pravna fakulteta, Ljubljana Pedagoška fakulteta, Ljubljana Pravna fakulteta, Ljubljana  Filozofska fakulteta, Ljubljana

**18. Označite potencialne vplive oziroma učinke vaših rezultatov na navedena področja:**

	<b>Vpliv</b>	<b>Ni vpliva</b>	<b>Majhen vpliv</b>	<b>Srednji vpliv</b>	<b>Velik vpliv</b>	
<b>G.01</b>	<b>Razvoj visoko-šolskega izobraževanja</b>					
G.01.01.	Razvoj dodiplomskega izobraževanja	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	
G.01.02.	Razvoj podiplomskega izobraževanja	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	
G.01.03.	Drugo: _____	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
<b>G.02</b>	<b>Gospodarski razvoj</b>					
G.02.01	Razširitev ponudbe novih izdelkov/storitev na trgu	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.02.	Širitev obstoječih trgov	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.03.	Znižanje stroškov proizvodnje	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.04.	Zmanjšanje porabe materialov in energije	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.05.	Razširitev področja dejavnosti	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.06.	Večja konkurenčna sposobnost	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.07.	Večji delež izvoza	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.08.	Povečanje dobička	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	

G.02.09.	Nova delovna mesta	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.10.	Dvig izobrazbene strukture zaposlenih	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	
G.02.11.	Nov investicijski zagon	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.02.12.	Drugo:	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
<b>G.03</b>	<b>Tehnološki razvoj</b>					
G.03.01.	Tehnološka razširitev/posodobitev dejavnosti	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.03.02.	Tehnološko prestrukturiranje dejavnosti	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.03.03.	Uvajanje novih tehnologij	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.03.04.	Drugo:	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
<b>G.04</b>	<b>Družbeni razvoj</b>					
G.04.01	Dvig kvalitete življenja	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.04.02.	Izboljšanje vodenja in upravljanja	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.04.03.	Izboljšanje delovanja administracije in javne uprave	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	
G.04.04.	Razvoj socialnih dejavnosti	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	
G.04.05.	Razvoj civilne družbe	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	
G.04.06.	Drugo:	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
<b>G.05.</b>	<b>Ohranjanje in razvoj nacionalne naravne in kulturne dediščine in identitete</b>					
<b>G.06.</b>	<b>Varovanje okolja in trajnostni razvoj</b>					
<b>G.07</b>	<b>Razvoj družbene infrastrukture</b>					
G.07.01.	Informacijsko-komunikacijska infrastruktura	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.07.02.	Prometna infrastruktura	<input type="radio"/>	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.07.03.	Energetska infrastruktura	<input checked="" type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
G.07.04.	Drugo:	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	<input type="radio"/>	
<b>G.08.</b>	<b>Varovanje zdravja in razvoj zdravstvenega varstva</b>					
<b>G.09.</b>	<b>Drugo:</b>					

**Komentar<sup>15</sup>**

**C. IZJAVE**

Podpisani izjavljam/o, da:

- so vsi podatki, ki jih navajamo v poročilu, resnični in točni
- se strinjamo z obdelavo podatkov v skladu z zakonodajo o varstvu osebnih podatkov za potrebe ocenjevanja, za objavo 5., 6. in 7. točke na spletni strani <http://sicris.izum.si/> ter

## Zaključno poročilo o rezultatih raziskovalnega programa v obdobju 2004-2008

obdelavo teh podatkov za evidence ARRS

- so vsi podatki v obrazcu v elektronski obliki identični podatkom v obrazcu v pisni obliki

### Podpisi:

vodja raziskovalnega programa		zastopniki oz. pooblaščen osebe raziskovalnih organizacij in/ali koncesionarjev
Renata Salecl	in/ali	Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani

Kraj in datum:

Ljubljana

16.4.2009

### Oznaka poročila: ARRS\_ZV\_RPROG\_ZP\_2008/1184

<sup>1</sup> Napišite kratko vsebinsko poročilo, kjer boste predstavili raziskovalno hipotezo in opis raziskovanja. Navedite ključne ugotovitve, znanstvena spoznanja ter rezultate in učinke raziskovalnega programa. Največ 21.000 znakov vključno s presledki (približno tri in pol strani, velikosti pisave 11). [Nazaj](#)

<sup>2</sup> Največ 3000 znakov vključno s presledki (približno pol strani, velikosti pisave 11). [Nazaj](#)

<sup>3</sup> Samo v primeru bistvenih odstopanj in sprememb od predvidenega programa raziskovalnega programa, kot je bil zapisan v predlogu raziskovalnega programa. Največ 3.000 znakov vključno s presledki (približno pol strani, velikosti pisave 11). [Nazaj](#)

<sup>4</sup> Navedite največ pet najpomembnejših znanstvenih rezultatov programske skupine, ki so nastali v času trajanja programa v okviru raziskovalnega programa, ki je predmet poročanja. Za vsak rezultat navedite naslov v slovenskem in angleškem jeziku (največ 150 znakov vključno s presledki), rezultat opišite (največ 600 znakov vključno s presledki) v slovenskem in angleškem jeziku, navedite, kje je objavljen (največ 500 znakov vključno s presledki), izberite ustrezno šifro tipa objave po Tipologiji dokumentov/del za vodenje bibliografij v sistemu COBISS ter napišite ustrezno COBISS.SI-ID številko bibliografske enote.

Navedeni rezultati bodo objavljeni na spletni strani <http://sicris.izum.si/>.

**PRIMER** (v slovenskem jeziku):

**Naslov:** Regulacija delovanja beta-2 integrinskih receptorjev s katepsinom X;

**Opis:** Cisteinske proteaze imajo pomembno vlogo pri nastanku in napredovanju raka. Zadnje študije kažejo njihovo povezanost s procesi celičnega signaliziranja in imunskega odziva. V tem znanstvenem članku smo prvi dokazali... (največ 600 znakov vključno s presledki)

**Objavljeno v:** OBERMAJER, N., PREMZL, A., ZAVAŠNIK-BERGANT, T., TURK, B., KOS, J.. Carboxypeptidase cathepsin X mediates  $\beta 2$  - integrin dependent adhesion of differentiated U-937 cells. *Exp. Cell Res.*, 2006, 312, 2515-2527, JCR IF (2005): 4.148

**Tipologija:** 1.01 - Izvirni znanstveni članek

**COBISS.SI-ID:** 1920113 [Nazaj](#)

<sup>5</sup> Navedite največ pet najpomembnejših družbeno-ekonomsko relevantnih rezultatov programske skupine, ki so nastali v času trajanja programa v okviru raziskovalnega programa, ki je predmet poročanja. Za vsak rezultat navedite naslov v slovenskem in angleškem jeziku (največ 150 znakov vključno s presledki), rezultat opišite (največ 600 znakov vključno s presledki) v slovenskem in angleškem jeziku, izberite ustrezen rezultat, ki je v Sifrantu raziskovalnih rezultatov in učinkov (Glej: <http://www.arrs.gov.si/sl/gradivo/sifranti/sif-razisk-rezult.asp>), navedite, kje je rezultat objavljen (največ 500 znakov vključno s presledki), izberite ustrezno šifro tipa objave po Tipologiji dokumentov/del za vodenje bibliografij v sistemu COBISS ter napišite ustrezno COBISS.SI-ID številko bibliografske enote.

## Zaključno poročilo o rezultatih raziskovalnega programa v obdobju 2004-2008

Navedeni rezultati bodo objavljeni na spletni strani <http://sicris.izum.si/>. [Nazaj](#)

<sup>6</sup> Pomen raziskovalnih rezultatov za razvoj znanosti in za razvoj Slovenije bo objavljen na spletni strani: <http://sicris.izum.si> [Nazaj](#)

<sup>7</sup> Največ 4.000 znakov vključno s presledki [Nazaj](#)

<sup>8</sup> Največ 4.000 znakov vključno s presledki [Nazaj](#)

<sup>9</sup> Za raziskovalce, ki niso habilitirani, so pa bili mentorji mladim raziskovalcem, se vpiše ustrezen podatek samo v stolpec MR [Nazaj](#)

<sup>10</sup> Vpisuje se uredništvo revije, monografije ali zbornika v skladu s Pravilnikom o kazalcih in merilih znanstvene in strokovne uspešnosti (Uradni list RS, št. 39/2006,106/2006 in 39/2007), kar sodi tako kot mentorstvo pod sekundarno avtorstvo, in delo (na zlasti nacionalno pomembnim korpusu ali zbirki) v skladu z 3. in 9. členom istega pravilnika. Največ 1000 znakov (ime) oziroma 150 znakov (število) vključno s presledki. [Nazaj](#)

<sup>11</sup> Navedite oziroma naštejite konkretne projekte. Največ 12.000 znakov vključno s presledki. [Nazaj](#)

<sup>12</sup> Navedite konkretne projekte, kot na primer: industrijski projekti, projekti za druge naročnike, državno upravo, občine ipd. in ne sodijo v okvir financiranja pogodb ARRS. Največ 9.000 znakov vključno s presledki. [Nazaj](#)

<sup>13</sup> Navedite objavo oziroma prevod (soobjavo) članov programske skupine strokovnega prispevka v slovenskem jeziku, ki se nanaša na povezavo znanja s slovenskim prostorom in za slovensko znanstveno terminologijo (Cobiss tip 1.04, 1.06, 1.07, 1.08, 1.09, 1.17, 1.18, 2.02, 2.03, 2.04, 2.05, 2.06). Napišite naslov (največ 150 znakov vključno s presledki), kratek opis (največ 600 znakov vključno s presledki), navedite, kje je objavljen/a (največ 500 znakov vključno s presledki) ter napišite ustrezno COBISS.SI-ID številko bibliografske enote. [Nazaj](#)

<sup>14</sup> Navedite objavo oziroma prevod (soobjavo) članov programske skupine, povezano s popularizacijo znanosti (Cobiss tip 1.05, 1.21, 1.22, 2.17, 2.19, 3.10, 3.11, 3.12). Napišite naslov (največ 150 znakov vključno s presledki), kratek opis (največ 600 znakov vključno s presledki), navedite, kje je objavljen/a (največ 500 znakov vključno s presledki), ter napišite ustrezno COBISS.SI-ID številko bibliografske enote. [Nazaj](#)

<sup>15</sup> Komentar se nanaša na 18. točko in ni obvezen. Največ 3.000 znakov vključno s presledki. [Nazaj](#)

Obrazec: ARRS-ZV-RPROG-ZP/2008 v1.00a